

ArcGuard[®] Compliance Lift Front Arc Flash Hood

40 cal Arc Flash Protection









Product Name	ArcGuard® Compliance Lift Front Arc Flash Hood	
Stock Product Codes	H65UQUQ40LF (includes Hard Hat & PureView™ Faceshield)	
Material	9 oz. UltraSoft Sateen	
Color	Navy Hood; Clear shield	
Features	PureView™ Technology for proven color recognition	
	Highly transparent clear shield for increased field of view	
	Premium anti-fog/scratch resistant coating	
	Lift front shield allows wearer to obtain fresh air while out of the	
	hazard risk zone	
Arc Rating	40 cal/cm², HRC/CAT 4	
Standards & Testing	Meets ASTM F2178	
	Complies with OSHA 1910.269	
	NFPA 70E-2015 Compliant for Arc Flash	
	CSA Z462-15 Compliant for Arc Flash (Canada)	
Country of Origin	Made in the USA	
Applications	Arc Flash	
	Construction	
	Utilities	
	Power Generation	
	Electrical Contractors	

 $think NSA.com \mid Customer Service@think NSA.com$